
МАГІСТРАНТ ОДАУ ПРЕДСТАВИВ РЕЗУЛЬТАТИ 

ДОСЛІДЖЕНЬ З ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ НА МІЖНАРОДНІЙ 

КОНФЕРЕНЦІЇ 

Наукова спільнота Одеського державного аграрного університету 

продовжує активно інтегруватися у всеукраїнський та міжнародний 

дослідницький простір. Важливим кроком у цьому напрямі стала участь 

представників нашого університету у роботі визначного наукового заходу. 

З 12 по 13 березня 2026 року на базі Черкаського державного 

технологічного університету відбулася І Міжнародна науково-практична 

конференція «ТЕХНОЛОГІЇ БЕЗПЕКИ: СУЧАСНІ ВИКЛИКИ ТА 

ПЕРСПЕКТИВИ», присвячена 66-й річниці від дня створення ЧДТУ. 

Одеський державний аграрний університет на конференції представив 

спільний проєкт наукового керівника та молодого дослідника. Здобувач 

першого курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти освітньої 

програми «Геодезія та землеустрій» Михайло Мартинов у співавторстві зі 

своїм наставником - кандидатом економічних наук, доцентом кафедри 

геодезії, землеустрою та земельного кадастру ОДАУ Тетяною Мовчан - 

презентував актуальну наукову працю на тему: «ПРАВОВІ ТА 

ТЕХНОЛОГІЧНІ МЕХАНІЗМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

В УМОВАХ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ» 

Представлене дослідження викликало значний інтерес серед учасників 

конференції, адже питання нормативно-правового регулювання та залучення 

сучасних ГІС-технологій і методів дистанційного зондування для 

моніторингу екологічних загроз є фундаментальними складовими безпеки 

землекористування та сталого просторового розвитку України в умовах 

сьогодення. 

За результатами успішного виступу та оприлюднення тез доповіді, 

Михайло Мартинов отримав офіційний сертифікат учасника міжнародної 

конференції, що засвідчує високий рівень підготовки магістранта та 

підвищення кваліфікації в обсязі 0,4 кредиту ECTS. 



Щиро вітаємо Михайла Мартинова із цим вагомим науковим 

здобутком! Бажаємо творчого натхнення, успішного продовження 

магістерського дослідження та нових перемог на ниві академічної науки! 

Пишаємося нашими молодими вченими, які творять безпечне та 

технологічне майбутнє нашої країни! 

 

 


